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ZUVOPTNOELG

* Zuvaptnony = f(x)
— Xx:aveéaptntn HeTaPAnTn
— y: etaptnuevn petapfAntn

e e (6
Eic0d0¢ EEoooc¢

(m£d{0 OpIoHOD) (medio TIHGY)
* EvOAAOKTIKA
—z=yg(1)
— {(x,f(x)): x € R}
—fix—>y

Mavenotipwo Kpitng

Gottfried
Wilhelm Leibniz
1646-1716
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ZUVOPTIOELG

Mua cuvaptnon f amno to nedio opopov D oto
rnedlo TipHwv Y elvall Evac Kovovaog Ttou avoBeTel
po povadikn Tt f(x) € Yyia kaBe x € D

f(a) f(x)

D = medio opiopov Y = ohvoro mov mepiEyel
10 TEHI0 TIUOV

Mavenotipwo Kpitng
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frpadkéC MNapaoTtaoel; ZUVAPTIICEWV

Function Not a Function
y=fe4 y# 0y
Kpttiiplo
4N i /& KOTaAKOPUDNG
B Nt x \ Pox euBeia
s R C
Voo Voo

(many-to-one) (one-to-many)

This is NOT OK in a

This is OK in a function )
function

Mavenotipwo Kpitng
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TUNUOTIKEC CUVOLPTIOELC

* H ouvaptnon amoAutng TNG !

)
X, x =0

o —
x| 1—x, x <0

Mavenotipwo Kpitng
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ZUVAPTHOELS LEYLOTOU/EAAXLOTOU OKEPQALOU

e JUVOPTNON HLEYLOTOU QKEPALOU: LEYLOTOC
QKEPALOC ULKPOTEPOC N LOOC TOU X
|12.5] =2,]0] =0, |—-1.5] = -2

e Juvaptnon eAAXLOTOU AKEPALOU: EAAXLOTOC
QKEPALOC LEYAAUTEPOC N LOOC TOU X
[2.5] = 3,[0] = 0,[]-1.5] = —1

Mavenotipwo Kpitng
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AvU¢ovoec kol DOivouoec cuvapTNOELS

Eotw n ouvaptnon f(x) oplopévn oe Eva

dtaotnua I koL xq, X, € 1

* Av f(xy) > f(xq) yia kaBe (V) x, > x4, TOTE
n f (x) ovopaletatl avéovoa oto |

* Av f(xy) < f(xq) ya kaBe (V) x, > x4, TOTE
n f (x) ovopaletal pBivovoa oto I

To I pmopet va eival menepacpevo (ppayuevo) n
anelpo (Un ¢ppayuevo)

motpo Kpn neG

HY-110 2023



AvU¢ouvoec kol DOivouoec cuvaptNOELS

Ye rota StaotApata eivat avéovoec/dpBivouoec
Ol TTAPAKATW CUVOPTAOELC

1
oy=__

X

o v — L
Y T

Mavenotipwo Kpitng
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Aptieg kot MePLTTEC CUVAPTNOELG

* Houvaptnony = f(x) elvau
— Aptia ouvaptnon tou x av f(—x) = f(x)
— Meputtr) ouvaptnon tou x av f(—x) = —f(x)

* [lpogAevon

— YX€on e SUVAUELG TOU X

—y=x?,y=x%*.->dptegyatt (—x)%*= x*

— Y= x*, y = x3 ... -> TMEPLTTEC yLOT (—x)3= — 3

\l\.‘% Mavemotipio KpAtng

b =V Tunpu EmotApng Ynooylotwv HY-110 2023



Aptieg kot MePLTTEC CUVAPTNOELG

* JUMMUETPLEC
— OL APTLEC ElVAL CUUUETPLKEC WC TIPOC Y
— OL TTEPLTTEC ELVOLL CUMMETPLKEC WC Ttpoc (0,0)

-

i
-
i

(x, y)

(—I, J’)

(_xv _y}

Mavenotipwo Kpitng
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Aptieg kot MePLTTEC CUVAPTNOELG

* MNapadeiypata
—f(x) =x3 +x
—f0) =3
—f(x)=x%*+1

HY-110 2023



ZuvnOn¢ cuvaptnoELg

[ DOULLKEC
f(x) = mx + b onou m (kAion) kot b otaBepéc

Mavenotipwo Kpitng
TpApa Emotipng Ynoloylotwy HY-110 2023




ZUVAONC CUVAPTNOELS

2 UVOPTNOELC OUVALLEWV

f(x) = x% 6mou a otabepa

y=x X y=x? X X ! X ’

y=x
| I » | | N | | | | o | | N
.x rx 'x F.x ’-x
—1 0 1 -1 0 1 —1/0 1 -1 0 1 -1/ 0 |
—1r -1+ -1+~ -1+ -1

IxHMA 1.15 ['poagikéc mopactdacesis e f(x) = x", n = 1, 2, 3,4, 5, opiopévng oto —00 << x << 00,

> =

Mavenotipwo Kpitng
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ZuvnOng cuvVaPTNOELS

2 UVOPTNOELC OUVALLEWV

f(x) = x% 6mou a otabepa

T

fl)=x71

[1edio opopov: x # 0
[edio Tndv: vy # 0 0

[Tedio optopov: x # 0
[Tedio iwov: vy >0

Mavenotipwo Kpitng
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ZUVAONC CUVAPTNOELS

2 UVOPTNOELC OUVALLEWV

f(x) = x% 6mou a otabepa

N w
~
~
=
—
|
=
wIN

FG) = 2 FG) = 3 FGO) = x

y
A
y y 3
A y = '\/E V= xyz
— +2/3
1 y=Vx y=x
I 1+ 1+
' > X ' > X ' > X : > X
0 1 1 ) 0 1 ) o] 1
I1. Opiopon: 0 < x < = IL. Opiopod: —% < x << ® I1. Opopov: 0 = x <@ Opiopod: —o < x < o
IL Tipeov: 0=y <x® IL Tipov:  —* <y<® IL Twov: 0=y<= IT. Typdv: O0=y<wx

Mavenotipwo Kpitng
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ZUVAONC CUVAPTNOELS

[TOAUWVUULKEC CUVOPTNOELC
p(x) =a,x"+a,_ x4+ +a,x+ ag

N 1N oPVNTIKOC akepaog (Babuoc)

g, Aq, ..., Ay, TIPOYUOTIKEG OTAOEPEC
(ouvteleoTec)

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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ZuvnOn¢ cuvaptnoELg

PNTEC CUVOPTNOELC

p(x)

f(x) = proes omou p(x), q(x) moAvwvupa
X

i y y:5x23+28x2—3
2—[\x+

}':27{;2;43 2 - 14/ Euﬂaic:y:% J%

. | ,/x \x |

4 — 1~ 2 4 -5 0 5 10

N i

L EKTOZ KAIMAKAZ el

Mavenotipwo Kpitng
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ZUVAONC CUVAPTNOELS

AAVEBPLKEC OUVAPTNOELC

* [MoAvwvupa Kol aAyeBpLKEC TpAteLC

y y= II‘B(I —4)

T
.

3
B }’=1(IZ— 1)24"'3

Mavenotipwo Kpitng

d  TupApa EmotApng Ynohoylotwy HY-110 2023



ZUVAONC CUVAPTNOELS

TOWWVOUETPLKEC CUVOPTNOELC

A A

RV VA VAV

(o) f(x) =sinx (B) f(x) =cosx

Mavenotipwo Kpitng
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ZUVAONC CUVAPTNOELS

EKOETIKEC CUVAPTNOELC

f(x) =a”* omouva > 0kata # 1 otaBepa
(—OO, OO) - (O' OO)

y y
Y A
y =10 y =10~
12 — 12
10 — 10
8- 8
6 y=3" 6
y=3]
il <
2 y= 27

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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ZUVAONC CUVAPTNOELS

AOVAPLOULKEC CUVOPTNOELC

f(x) =log, x 6mou a > 0 kata # 1 otaBepa
(0' OO) — (_OO) OO)

X y = log,x

\

Mavenotipwo Kpitng
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Npaéelc cuvaptRoewv

Eotw n f(x) pe nedio oplopou D(f) kaitn g(x)
ne mebio oplopou D(g).

Na kaBe x € D(f) N D(g), oplloupe TLG
f +9)(x) = f(x) + g(x)
(f —9)x) = f(x) — g(x)
] (f9)(x) = f(x)g(x)
X

= (x) =
g

7(0) omov g(x) # 0
(cf)(x) = cf(x) 6mov c otabBepa

vemotnpo Kpi

R (1' noujyLo p'l]tl](; .
7% TuApa Enotipng Ynoloyiotwv HY-110 2023



NpooOeon cuvaptnoewv

r

—_— e —

— — — —

_—1 fla) + gla)

2 -
M*f(a} g(a)

Mavemotipio Kpritng

TuApa Enotnung YnoAoylotwy
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Napadsilypa

Eotw ot f(x) = Vx kaw g(x) = V1 — x pe nedia
optopou D(f) = [0,0) kat D(g) = (—oo, 1].

Ta kowa onueia opopov D(f) N D(g) = [0,1]

f+g (f + 2)x) = Vx + VI — x [0,1] = D(f) N D(g)

f—g (f—2)x)=Vx—VI—ux [0, 1]

g—f (g—f)x) = V1 —x—Vx 0, 1]

f-g (f-g)x) = flx)g(x) = Vx(1 —x) [0,1]
/ f(x) / |

f/g g () = et V1 = . [{}@(x = 1 excluded)
g g(x) 1 —x

g/f ?(J:) = Fx) = '\.{ X : @l] (x = 0 excluded)

Mavenotipwo Kpitng
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Napadsypa

Mavenotipwo Kpitng
TpApa Emotipng Ynoloylotwy HY-110 2023




Metatonon cuvaptNoEWV

Katakopudn petakivnon:y = f(x) + k

y
A y= _1'2 + 2
y=x2+1
y=x?
y=x2-2
1 povéda
| > X
—2 0
-hr J,\Z HOVADES
—2-=

Mavenotipwo Kpitng
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Metatonon cuvaptNoEWV
* Opulovtia petakivnon:y = f(x + h)

[Ip6oBeon Betikng [IpboBeon apvntikig

otabepdc oTo X otabepdc oto X
« y

y=(x +3)°

Mavenotipwo Kpitng
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Metatonon cuvaptNoEWV

Mavenotipwo Kpitng
TpApa Emotipng Ynoloylotwy HY-110 2023




AAAayn KALpoKog
lac>1
e vy =cf(x) empunkuvetal Katakopuda KATA ¢
*y = %f(x) oupTiLeeTal Katakopuda Kata ¢
* vy = f(cx) oupmniéletal optlovtia KAt ¢

1 : : ,
cy=f (Z x) ETILLNKUVETOL OpL{OvTLa KATO. €

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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AAAayn KALMOKOLG

Mavenotipwo Kpitng
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AA\ayn KALpoKaG

ac=—1
* y = —f(x) avdakAaon w¢ mpog afova x
* ¥y = f(—x) avaklaon wgnpog dfova y

Mavenotipwo Kpitng
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Napadeypa
Eotw n ouvaptnon f(x):[0,2] — [0,1]

1/\

2

Na BpeBouv ta mediat oplopou Kat TLHWV TWV
akoAoUBwv cuvapTNoEWV

Cf) +2 f(—)
e 2f(x) —f(x+1)+1
© —f()

%X avenotipo KpRtng

HY-110 2023
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ZUVOETEC CUVALPTIOELC
Eotw oL ouvaptnoeLg f KoL g, TOTE n cuvOetn
ouvaptnon f o g («f ocuvBeon g») opiletal wg
h(x) = (f e g)(x) = f(g(x))

e ebLlo opLopoU Touc aplOpouc x tou niedlou
OpPLOUOU TNG g YLo TouC omoioug to g(x) avrnKeL
oto nedlo oplopou TG f.

X — 2 g(X) J o f(g(x))

HY-110 2023




ZUVOETEC CUVAPTIOELC

fog

f(g(x))

g(x)

Av TO X avnKel oto medblo opLopov TNC g Kol To g(x) oto
rnedlo oplopoU tn¢ f, Tote oL f kAL g pmopouv va
ouvteBouv

Mavenotipwo Kpitng
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Napadeypa

Avn f(x) =x + 5kain g(x) = x% — 3
* fg(x))

* f(g(0))
* g(f(x))

Eotwol f(x), g(x) kath(x) =4 — x
* f(g(h(x)))

e avemotAplo Kpitng
TpApa Emotipng Ynoloylotwy HY-110 2023



fwvieg

2XHMA 1.36 To oKTIVIOKO LETPO
¢ emikevipn g yoviag A'CB’ givau
0 op1Buoe 6 = s/r. I'a povadiaio
KUKAO aktivac r = 1, 6 givan

TO KOG TOL TOE0L AB ToL 1
emikevtpn yovia ACB amoKomTel
OTO TOV [LOVOO1010 KUKAO.

Mavenotipwo Kpitng
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fwviec

* Tic petpape o€ poilpec N aktivia (radians)

— 1 poipa % ~ 0.017aktivia

180

— 1 aktivio € — = 57.3 poipeg
Tt
Hoipeg
—180 —135 —90 —45 0 30 45 60 90 120 135 150 180 270 360
— 7 -3 — T - 0o 7 m™ ko ™ 2 3o St o ki) Yar
3 2 4 6 4 3 2 3 4 6 2
oKTLVLOL

Mavenotipwo Kpitng

HY-110 2023
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Kavovikn 0€on ywviwv

.
-

.
-

Telkn nuevdeia
Apyn nuievBeia

L x

—/ Apwntikod

HETPO

Octiks ApYKN npevdeia Tehkh
HETPO / nuevdeia

> X

IXHMA 1.37 T ovieg G KavoVIKT] OEGT) GTO EMITEDO XY.

Mavenotipwo Kpitng
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ZUMBaon HETPNONC YWVLWV

y y y y

b,

T
-
S
T
-
L.
Fail

i 3

A LA,
N \_/

Q7 _ 37
4

ZXHMA 1.38 To un punoeviKa aKTIVIOKA LETPO UTOPOVV VO, EIVOL BETIKA 1) apvNTIKA
Kol vo vepPaivoovv To 27.

Mavenotipwo Kpitng
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TplywVvopEeTpLKOL apLlOpol

. aK by
sinfl = ——  c¢csc=—
vroteivovoa (V) , b oK
AITEVAVTL
, K iy
Kabem cosf = — secl =—
(oK) s K
oK K
. . n tand = —  cot = —
npookeipevn kabetn (mK) K aK
sin 6 : nuitovo, cos 8: ouvnuitovo, tan 0 : ebantopévn
csc O : ouvtEpvouoa sec 6: TEpvouvoa cot 8: ouvedamtopévn

Mavenotipwo Kpitng
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TplywVvopEeTpLKOL apLlOpol

ZXéO'Elq G:DS 2;'3 sin T) = (_§ %)
sin 6 y
e tanf =
cos 6 P
e cscl = ! l
~ sin 6 \? | QT
1 ;
e sech = \ . X
cos 6 %
1
e cotl =
tan 6

Mavenotipwo Kpitng
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Neprodkotnta

Mua cuvaptnon AEyetol tepLlodLKN oV UTIAPXEL EVal
OeTIKOG aplOUOC p yia tov onoio f(x + p) = f(x) ywa
KaOe x. O UIKPOTEPOG TETOLOG APLOUOC p ovopaleTal
neplodog

Period 77: tan(x + 77) = tanx
cot(x + o) = cotx

Period 27w: sin(x + 27) = sinx
cos(x + 2m) = cosx
sec(x + 27) = secx
csc(x + 27) = cscx

MavemoTtipio Kpritng HY-110 2023
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[Tedio opropol: —= << x << =
[Tedio pddyv:  —1 =y =1
IIepiodog: 2

(a)

y
b y=secx

W

|
3 @ 7 3w
) m b mza
[1edio opiopod: x ?Ei%, + % e
[ledio ipdyv: y=-1qy=1
ITepiodocg: 27

(®)

Mavenotipwo Kpitng

TuApa Enotnung YnoAoylotwy

L

y =sinx

[ledio opiopol: —o° < x < =
[Tedio Tipndv:
[lepiodog: 2

* 37 A7

|
i
2 m

e

|
|
|
|
—% T ™ 3 P
1 2 7

[ledio opopot: x # 0, 4, =27, . ..

[Medio poy: y=—1fqy=1
[lepiodog: 2m
(&)

ot
I
E
-

[1edio opopol: x ‘#t%, + %’T, .
[Tedio udv: —= <y < =
[lepiodog: T
(v)
y
+ y =cotx
1 |
- w0 | wT\F 3IM2r a
2 2 2

[Tedio opropot: x # 0, =7, =277, . ..

[Tedio ipdy: —oo <y < =
[Tepiodoc: T
(o7)

HY-110 2023




TPLYWVOUETPLKEG TUTOTNTEC

e c0s%0 + sin%0 =1
Px,y) ¢——-y
1+cos 26 AN
e c0S%6 = N
2 r 0 r’x
: 1—cos 20 \\xh#///
e sin?0 =

2

e cos(A+B)=cosAcosB-sinAsinB
* sin (A+B)=sinAcos B+ cosAsinB

Mavenotipwo Kpitng
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ElbkéQ aviootnTES

Mo ywvia 8 o€ aktivia
e —|0] <sinf < |6
e —|0| <1—cosf < |0O]

T ing | cos0 1-cos0.
0 0 1 0

ViA
T~ 0785 0.707 0.707 0.292
T
— ~1.570 1 0 1
2
T~ 3.14 0 1 0
ViA
—5 ~ —1570 = 0 1

Mavenotipwo Kpitng
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METAOXNUATIOUOL TPLYWVOHETPLKWV YPOAPLKWV
NOPOCTACEWV
y=af(b(x+c))+d = f(x)=Asin (x—C))
| / / /
TAQTOG
nepiodog OpLZOV’TLOL Katakopuon
HETATOTION  petatomion

y=A sin(%%t(x—C)) +D

This axis is the

Mavenotipwo Kpitng
d  TupApa EmotApng Ynohoylotwy HY-110 2023



Whiteboard

Mavenotipwo Kpitng
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", (k)= LJOI-_\,\: e
WF
| (0=3
L-0=3" by e
(-

5 TpApa Enotipng Ynohoylotiv HY-110 2023
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qu= 23

@/;)/“/“*?Q —per=ftr2ls oy
M) =
s C= —3¥8=2

)13_ (x+3) _3 = WHox+22

_
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